

可口的美早, 醇厚的生啤, 新鲜的虫草 这个五月, 齐鲁有货福利多多!

五月, 不仅仅是美丽的季节, 更是美味的季节。烟台的露天大樱桃, 个头已渐大, 等着阳光把它晒得红亮亮装饰大家的餐桌, 抚慰蠢蠢欲动的味蕾; 新鲜出罐的青岛啤酒生啤酒原液, 配上夜晚烤得滋滋作响的肉串、麻辣鲜香的小龙虾, 三五好友, 如沐春风; 来自青海的虫草也长好了, 竟然可以嚼着吃, 味道还甜甜的。最纯粹的, 最美味。这些原汁原味, 尽在齐鲁有货。扫描文中二维码, 福利多多哦!

本报记者 王颖颖



罐装青啤原浆



烟台美早大樱桃

露天美早月底熟, 现在预订有优惠哦

每年五月份, 天气开始变热, 脑袋里就开始蹦出各种水果, 甜瓜、西瓜、大樱桃! 没有西瓜、空调和WiFi的夏天是不完美的, 而没有大樱桃的初夏也是不完美。眼瞅着露天种植的大樱桃挂满了枝头, 虽然果实还是绿色的, 也才有一毛钱硬币大小, 但是那长势着实喜人。

为了让大家吃到正宗、高品质的烟台大樱桃, 齐鲁晚报·齐鲁有货与烟台市莱山区人民政府合作, 为大家奉上第一时间从树上采摘下来的烟台美早大樱桃。

烟台市咕卡咕卡电子商务有限公司, 是当地政府授权的地方特色馆公司, 也是本次樱桃预售活动的合作方。据该公司的运营邱晓宇介绍, 该公司在烟台市福山区有2000余亩的樱桃种植基地, 在牟平区的水道镇及王哥庄镇还有合作的种植基地。“这两个镇的种植基地都是烟台市商务局推荐的。福山区和牟平区的种植基地加起来, 樱桃的年产量在300万斤以上。”

邱晓宇说, 位于牟平区的种植基地地处山地, 海拔高、昼夜温差大, 且土质有砂石层面, 水分较少。这样的环境种出来的樱桃更甜一些。“我们的樱桃都经过了绿色无公害认证, 土壤也刚刚通过了有机认证, 使用的都是农科院推荐的有机肥。”此外, 基地的樱桃树树龄基本在6到7年, 正值“壮年期”, 所以结出的果实品质更高。“我们与当地政府有约定, 樱桃成熟之后, 我们有优先挑选权, 所以大家买到的樱桃品质肯定是最一流的!” 据悉, 20日以后, 露天地的樱桃将陆续成熟, 届时娇艳欲滴、甜美可口的大樱桃就可以尽情享用啦!

现在预购樱桃, 可以享受原价120元, 现价89元3斤包邮的优惠哦。樱桃成熟后, 第一时间按订单顺序发货。

喝青啤原浆, 一秒变身美甲师?

只要购买一箱罐装的青

啤原浆, 就送价值198元的限量版 Vanrro V1 电动指甲刀, 让你变身自己的美甲师! 不知道V1是什么?

V1 电动指甲刀由梵洛 Vanrro 设计团队研发, 轻松满足将指甲修饰成圆润、平滑、尖尖等各种造型。V1 的外型犹如一根“小棍棍”, 只需把指甲放置于小孔处, V1 即可帮你快速修剪掉多余的指甲, 并且对指甲进行进一步打磨, 让指甲更光滑干净。全新修剪系统 girale 修剪器, 黄金45°角弧形刀面组成10个合金刀片, 360°的旋转式修剪犹如一根旋转的“滚筒”, 高速转动下悄无声息将指甲粉末化是不是很神奇! 在快速修剪掉多余指甲的同时, 还可对指甲不平整的地方打磨, 使指甲变得光滑平整。在修剪器的刀口部位特意设计了安全槽, 所以不用担心伤到手指或周围皮肤, 即使是小朋友和盲人也可放心修剪。

想要吗? 送你好吗? 即日起至5月30日, 通过齐鲁有货官方商城购买罐装青啤原浆



鲜虫草



V1 电动指甲刀

一箱, 即可获得198元限量版 V1 电动指甲刀一个!

其实, 即便没有电动指甲刀的赠送, 青啤原浆也是这个夏天最值得拥有的一款啤酒。生产青啤原浆的水是百脉泉的泉水, 且经过多级处理以及50多项指标的严格检验, 保证水质的纯净。麦芽则是来自加拿大和澳大利亚, 从种子开始全方位监控, 精选的品种无论是纯度、酿酒性能还是啤酒口味等方面, 在世界上都是优质的。天山雪域啤酒花, 使得啤酒更加清澈金黄, 口感顺滑爽快, 并带有微苦的口味。酵母是啤酒的灵魂, 青岛啤酒的酵母源自德国, 有百年的历史, 这也正是青岛啤酒独特口味的“秘诀”。

青啤原浆与普通啤酒相比, 高端主要体现在3个方面。原浆啤酒是未经过滤处理, 直接从发酵罐中分装的生啤酒原液, 与其他啤酒相比, 原浆在酿造过程中不经过过滤, 含有鲜活酵母, 而酵母对人体是有益的, 营养更为丰富; 原浆啤酒的麦芽浓度高, 口味更

为醇正; 此外, 原浆啤酒未经巴氏杀菌, 更新鲜, 这也是保质期只有7天的主要原因。

来自青海的鲜虫草, 美味更营养

懂得虫草的养生人士绝不会错过每年新鲜上市的鲜虫草, 就好比爱茶之人必定不会错过清明前的春茶! 而现在, 由青海日报社直供的2017年第一批新鲜的玉树冬虫夏草即将问世, 选择鲜虫草滋养身心, 以轻奢的方式照顾好自己和家人!

冬虫夏草源于青藏高原两种罕见生物——蝙蝠蛾幼虫与冬虫夏草真菌的美丽相遇, 是茫茫雪域上的奇妙结晶。由于生长过程极度艰辛, 科学家们历经半个世纪的研究仍然无法实现冬虫夏草的人工培育。因此, 虫草只生长在原始自然环境中, 经人工开挖才能呈现在世人面前。2017年第一批新鲜虫草, 从玉树开挖, 原产地真空包装后顺风冷链速运全国。

新鲜冬虫夏草的虫体外形饱满, 菌株纯粹。营养价值更高, 无造假可能, 完全保留了冬虫夏草的全部特殊结构与稀有营养成分。口感更好, 带甜味, 直接咀嚼更容易嚼烂, 增加人体对冬虫夏草营养成分的吸收。新鲜冬虫夏草改变传统食用方法, 直接嚼服更易于人体对其营养活性成分的吸收, 开创了冬虫夏草常服鲜服全效吸收的高效时代。

冬虫夏草研究第一人沈南英教授认为: “新鲜的冬虫夏草保持原生态, 留住营养百分之百, 其营养价值和药用功效远高于干草, 一根抵三根”。

小贴士

新鲜虫草的贮存

- 1、一周内食用需密封好, 放冰箱保鲜, 随吃随取。
- 2、量多的需存放在冰箱的冷冻格中, 按量解冻食用。
- 3、冷冻的虫草一旦解冻, 应立即吃掉。
- 4、在冰箱中最多存放六个月, 时间过久药效降低。

推荐吃法

炖汤: 如炖排骨、鸡、鸭、鸽子汤等,

鲜草必须在炖汤转文火时放入, 文火5分钟。

蒸水蛋: 在水蛋沸腾后放入新鲜虫草, 文火5分钟。

煲粥: 在粥沸腾后放入新鲜虫草, 文火5分钟即可。

泡水: 取3根虫草放入杯中, 倒入适量开水将杯盖盖, 待水温适宜后饮用, 可连续泡两天, 第二天泡到最后一次时将虫草嚼服咽下。

新鲜虫草用量

中、高考生: 前期2根/次/天, 晚上服用;

临近考期或考期, 2根/2次/天, 早晚各一次。

孕前男女调理: 2根/次/天, 晚上睡前服用。

日常保健: 成人2根/次/天, 青少年1-2根/次/天, 儿童1根/次/天。

病人: 按医嘱。服用疗程: 连续一个月效果最佳。



扫码了解详情